
1

2

3 4
5

BELLE EPOQUE LIVELLO OBLO' ASSIEME

ROUND WATER GAUGE ASSEMBLY

L3)

VERTICALE 2GR



 
ARTICOLI: P1,P1C 

BELLE EPOQUE 2GR 
ARTICLES: P1,P1C 

BELLE EPOQUE 2GR 
 

 
L3-LIVELLO OBLO’ ASSIEME 
       ROUND WATER GAUGE ASSEMBLY 
 
Pos. Descrizione Description Cod. 

1 Supporto oblò Water gauge support 02695031 
2 Guarnizione Gasket 00543035 
3 Vetro Glass 00544035 
4 Ghiera ottone lucido Ring – polished brass 00899019 
4 Ghiera cromo Ring – chrome 00899021 
5 Vite M4x16 ottone lucido Screw M4x16 – polished brass 00680026 
5 Vite M4x16 inox Screw M4x16 – inox  01983035 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Aggiornamento 01/02/03 Updated 01/02/03  

 


	Foglio1
	Vista del disegno1


